

金融资讯

交通银行 为郑汴金融中心注入新活力

本报讯(记者王震 通讯员田国华)近日,交通银行郑州新区支行宣告成立。始终以创新和超越为理念,不断推动金融改革和经济社会发展的“领跑者”——交通银行,将为新区建成最富活力的金融聚集区和郑州区域性金融中心注入新的活力,为郑汴新区建设发展添上闪亮的一笔。

据交通银行河南省分行副行长杨红英介绍,河南交行始终关注新区发展,积极支持新区基础设施建设和煤化工、汽车等行业龙头,截至4月底,为新区辖内共计21家企业提供授信额度170亿元,授信余额21.55亿元。

据了解,自从入驻中原热土后,河南交行在不断发展中前行。郑州、洛阳、南阳、许昌、安阳……在机构全省延伸的同时,营业网点也由最初的单个扩展到88个;一路走来,河南交行在不断跨越中前行,客户从无到有,业务从小到大,资产规模如今已突破千亿;一路走来,河南交行在不断创新中前行,首家自助银行、首家网上银行、首个高端客户服务网络……一路走来,河南交行在不断成长中前行,以品牌的责任和力量服务河南地方经济发展,在服务客户和奉献社会中一步步走向成熟。

工商银行 打造全球第一金融品牌

本报讯 近日,世界著名的市场调查和咨询机构略行正式公布了今年的“BrandZ”全球最具价值品牌百强排行榜。在榜单中共有7个来自中国的品牌,而中国金融品牌的表现更是抢眼,其中中国工商银行的排名较去年上升一位,其品牌价值在过去一年中大幅增长15%至439.27亿美元,蝉联金融企业品牌榜首,稳居全球第一金融品牌的市场地位。

研究人士指出,品牌经济已成为现代市场经济的主流。以工商银行为代表的中国民族品牌的崛起,首先应当归功于近年来中国经济在世界经济中影响力的显著提升。同时,品牌作为一家企业最宝贵的无形资产,是企业核心竞争力的集中体现。中国民族品牌能够在强手如林的国际品牌竞争中异军突起,充分展示了中国企业的成熟和壮大,折射出由“中国制造”向“中国创造”的华丽转身。(宋金亮)

光大银行联合 Visa 举办玛莎拉蒂专场鉴赏

本报讯 近日,在北京国际车展举行期间,光大银行联合 Visa 举办了光大银行无限信用卡玛莎拉蒂鉴赏专场活动。活动在车展首个专业参观日预留专属时段,为40余位光大无限卡持卡人现场展示了玛莎拉蒂最新款四座敞篷轿车——GranCabrio 车型,并对玛莎拉蒂的全部参展车型及其定制服务进行了深度一对一介绍。

本次玛莎拉蒂轿车鉴赏活动是光大银行为其无限卡持卡人打造的专属系列活动之一。光大银行与 Visa 合作,在提供颇具优势的无限卡专属尊崇服务的同时,还策划了系列专属活动,不仅为持卡人带来高端生活方式和顶级社交的独特体验,更为他们创造了发现价值、分享价值的机会,得到了广大持卡人的一致欢迎和高度评价。(王振)

中行郑州开发区支行 产品创新结硕果

本报讯(记者马晓鹏 通讯员黄清锋)为解决优质中小企业缺乏资产抵押而无法得到银行融资支持、企业应收账款资金占压等问题,中国银行郑州开发区支行中小企业部会同河南省分行,通过深入市场和同业调研,依托现有业务品种,推陈出新,先后推出“联保通”、“园区通”、“订单质押”及“存货质押”等新业务产品,并在辖内巩义、新密、上街等地耐火材料企业和进出口铝加工企业以及市区纺织工业园区企业得到成功应用。截止目前,新产品共计实现授信投放总额1.3亿元,有力地支持了郑州地区的经济建设。

中信银行 信用卡发卡量突破1000万张

本报讯 截至5月10日,中信银行信用卡累计发卡量达到10001138张,成功突破1000万张。自此,中信银行成为国内第三家信用卡发卡量达到千万量级的股份制商业银行,标志着该行信用卡业务规模和整体实力得以进一步提升。

自2003年年底正式发卡以来,特别是2005年以来近五年时间里,中信银行信用卡中心秉承“以客户为先,力求与众不同”的经营理念,坚持服务至上和不断创新,主打中高端客户服务体系,旗下的白金卡、国航知音联名卡、女性魔力卡、DIY信用卡等卡种在国内信用卡市场屡获嘉奖。2009年,中信银行积极应对国际经济环境变化,迅速做出战略调整,消除金融风暴给信用卡业务带来的不利影响,在逆境中实现了新的发展。(尹政)

银联与夏威夷银行 合作拓展在美业务

本报讯 记者日前从省银联获悉,自2005年银联卡受理业务开通以来,美国市场超过90%的ATM机可以受理银联卡,商户受理环境不断完善。近日,中国银联与夏威夷银行在火奴鲁鲁市签署ATM及商户联合拓展协议,约定开通夏威夷银行旗下商户的银联卡受理业务,并为其全部ATM机安装中文操作界面。这是中国银联在美国首次通过与银行合作的方式开通商户受理业务。

夏威夷是美国受理银联卡最广泛、最成熟的地区之一,目前受理银联卡的ATM机达九成以上。根据双方协议,夏威夷银行将在年内为其所有ATM机安装中文界面,张贴银联标识。同时,将逐步开通夏威夷银行旗下4000多家商户的银联卡受理业务,受理点覆盖纪念品商店、服装店、便利店、超市、首饰店等银联卡持卡人经常到访的场所。(许娟)

股市低迷

短期理财产品获追捧

本报记者 王震 实习生 刘佳颖

近期股市的频繁震荡,让投资者对投资股票和基金的风险有了深刻的认识,许多投资者已把投资的安全性放在首位。记者近日从省会各银行了解到,目前银行推出的灵活性强、收益稳健的短期理财产品,备受理财者青睐。

短期理财产品层出不穷

工行的“灵通快线”、光大银行的“活期宝”、交行的“天添利”……眼下,各家银行“日理财”产品成了我市投资者的“香饽饽”,股市变幻莫测,不少精明的投资者巧妙地利用银行日理财、超短期理财产品让资金同时具备最有效的收益和最高的流动性。

“这类产品无固定投资期限,随时可赎回,赎回后资金可实时到账,丝毫不影响下一次入市。”光大银行郑州分行理财师肖方告诉记者。据介绍,该行“活期宝”起购金额10万元,7天年化收益率高达1.68%,每日申购人气见旺。

据记者了解,此类投资期限不限的“日理财”产品投资方向多为国债、金融债、央行票据、货币市场基金等资金安全性较高的投资渠道,目前,几乎每家银行都有在推。产品每周公布一次收益率。

除此之外,中行、交行、中信银行还专门针对第三方存管客户推出的“周末理财”、“周末添利”等实用产品也很受宠。

银行让利 投资者拿实惠

在加息预期的影响下,短期理财

产品成为稳健型投资者的首选,银行也纷纷磨战短期理财产品,各家银行的竞争也越来越激烈。在银行竞争中却催生了短期理财产品收益的不断提升,投资者也在银行的竞争中得到了实惠。

“有了这些理财工具,投资者们则更显游刃有余、调度得力。一旦股市不好,可以迅速撤出资金,撤回短期理财‘安全港’,获得高于银行存款的收益;一旦股市向好,投资者又可以方便、迅速调动资金投入股市。”招商银行理财师王军强告诉记者。

零存零取,客户拿到高收益,而且既解决了闲置资金的去向问题,又克服了流动性不畅的矛盾。但银行推出这样的产品,是否对自身的经营业绩产生不良影响?

对此,交通银行郑州分行营业部理财师张璠表示,此类产品的推出,对投资者而言就是在活期存款之上又多了一个选择;对银行而言,在设计产品之初,就已经将承诺给投资者的收益设定在可能通过银行间市场进行投资所得收益之下,银行可以将收益之差变为利润。

“简言之,就是银行让一部分利给投资者,以达到汇小博大的融资功

能。”她对记者表示。

不适合小量资金参与

目前看来,短期理财产品品种比较丰富,而且收益率也不断攀升,这使更多的投资者开始关注这类产品。不过,有专家认为,有些短期理财产品的收益率甚至还不如银行的通知存款。

据了解,超短期理财产品主要投资于国债、央行票据、金融债、企业债等债券及优质企业信托融资项目、货币市场基金、新股申购、银行承兑汇票等投资管理工具,投资比较稳健,风险基本可控。

以招行“日日金”、“日日盈”为例,产品说明书显示,前一款产品主要投资于央行票据、国债、企业债等比较稳健的产品,后者则加入打新股功能,所以收益率也略有不同。

专家建议,虽然超短期理财产品相对比较稳健,但投资者仍然需要谨慎考虑是否保本、收益是否固定以及手续费等问题。事实上,即便是短期理财产品,同样存在不同的风险等级,同期限产品预期收益也有较大差异。此外,超短期理财产品适合快速进出,客户资金量较小,投资这类产品意义不大。

图说新闻

贵身份。广发无限卡/世界卡首创“一对一”专属贵宾服务,无论客户在用卡过程中有任何需要,均可直接致电自己的广发贵宾专员享受贴心专属服务;首创专享机场接送服务,无论商旅出行或度假旅游,仅需一个电话即可有专车接送至机场;首创的“酒后代驾服务”由经验丰富的专业酒后代驾司机随时提供舒适安全的代驾服务,客户可以尽情投入商务宴请或朋友聚会的乐趣中,无需为酒后驾驶而忧虑;全年提供无限次道路救援服务及首创免费代步车接送,保证出行无忧;在国内一线城市著名的顶级私人俱乐部,客户凭手中的广发无限卡/世界卡即可免入会费直接享受会员礼遇。图为发卡揭幕现场。

理财指南

儿童理财教育要趁早

4步骤教孩子正确理财

面对富裕环境与多元化的金钱诱惑,过去“储蓄等于理财”的观念早已不适用,大多数父母都赞成要提早落实小孩的理财教育,但是该多早开始?又该如何做呢?专家表示,儿童认知能力的发展分为:从出生到2岁的“感觉动作期”、2~7岁间属“思想动作前期”、7~11岁则处于“具体思想运作期”、11~15岁就进入“形式思想运作期”。而“具体思想运作期”刚好从“国小”开始,儿童已逐渐掌握逻辑思维方法,例如事物的因果、归类,加上此时也都具备基本的数学、买卖交易概念,正是切入学习理财的好时机。

常在日常生活中讨论

要让小朋友分清楚“需要”与“想要”这个理财概念的第一步,最好的方式就是在生活情境中去讨论。

方法:像是看了一部影片,就能与小孩讨论,影片中人物情况是被欲望驱使的“想要”,还是为了生活运转的“需要”,等小孩有一定概念后,再带入想给他零用钱这件事。

训练小孩记账习惯

有了记账习惯后,不仅能了解钱从哪里来,又花到哪里去,还可以借此学会当资源有限时,该如何分配、管理的能力。但不一定需要要求小孩天天记账,不过当刚开始给零用钱时,“国小”生进入高年级,或是刚上“国中”等重要阶段,因为生活型态改变较大,至少要能记账1个月以上,让新生活的消费面貌进到小孩脑中,之后即使不记账了,小孩也会有数字概念,同样有记账效果。

方法:开始给零用钱后,要求小孩将每一笔支出都要记录下来,如果账本数字和实际金额不符合,则以减少下一次

零用钱金额,或是必须缩短玩游戏的时间等作为警惕。

一起检视花费行为

孩子刚开始有零用钱时,会觉得自己变得“独立”了,可能每样东西都想要,专家建议,记账之后,还要定期与小朋友进行账本讨论,借此更清楚小孩的理财性格、想法,进而找到循循善诱的机会。

专家提醒,在训练的过程中,父母要有坚持的态度,千万不要因为小孩提早花完零用钱就心软而给钱,或答应额外支付买礼物的钱,应该让小朋友了解,当财务透支时,就必须学会忍耐,而非伸手要钱。

根据临场上的经验,比较会花费的小孩,在经过几次“透支”状况后,通常会学会到控制预算的重要性。

方法:若小孩零用钱花费都在“需要”的领域时,可以问他“那你想买玩具的时候怎么办?”或是当小孩透支时,可以询问“之前的花费有什么是可以省下来的呢?”

学会设定目标

不是把零用钱统统存下来,就是好的理财教育。人的一生中要不断面临金钱、选择、规划的问题,因此,协助小孩从小学会设定目标、了解延迟享受就能有计划达成目标的能力将会受用无穷。

等到小孩有基础的理财知识后,专家建议,平常就可以丢问题给小朋友,像是“下星期我们要去百货公司,你想买什么吗?”、“等下我们要去图书馆,但是只有200元的预算,你觉得应该怎么安排?”、“下个月我们有家庭旅游,该怎么安排比较好?”

当小孩画出梦想后,就能进一步诱导他们思考,如何在“总额框架”中,一步一步学会规划,朝梦想前进。

方法:以出门到图书馆为例,你可以问小孩,要坐公交车还是出租车去?如果选出租车,比较舒服又快速,但是这样我们就没办法吃蛋糕、喝饮料。坐公交车比较久,但是便宜,多余的预算可以存起来。把每个选项的优缺点都并列出来,也不需要急着给孩子答案,让他们学习选择、判断。 新文

保险速递

阳光财险客户服务节开幕

本报讯 5月22日,阳光财产保险河南分公司首届客户服务节在紫荆山广场举行。自成立以来,阳光保险集团积极担当社会责任、致力公益事业。截至2010年4月底,已累计承担社会风险超过16万亿元,支付各类赔款83亿元,创造就业机会6万多个,上缴税收近25亿元,累计为2000多万个客户提供保险保障。本届客服节是其成立近五年来的首次全国性客户服务活动,体现了阳光与客户共同成长的价值追求。(张世豪)

保险常识

万能险“万能”在哪里

万能险,全称是万能型储蓄类寿险产品。指的是可以任意支付保险费,以及任意调整死亡保险金给付金额的人寿保险。也就是说,除了支付某一个最低金额的第一期保险费以后,投保人可以在任何时间支付任何金额的保险费,并且任意提高或者降低死亡给付金额,只要保单积存的现金价值足够支付以后各期的成本和费用就可以了。

融资保障和投资

客户缴纳的保险费被分成两部分,一部分同传统寿险一样,为客户提供生命保障;另一部分将进入其个人账户,由专家进行稳健投资。在享有最低保证收益的前提下,帮助持有人追逐长期的、稳健的收益回报机会,成为长期理财的工具之一。

对于万能险的人身死亡保障,保监会新版的《万能险精算规定》,对万能险的风险保额进行了明确规定,要求身故保障金额至少要达到个人保单账户价值的105%以上,确保了不会出现以前那种“身故后,在基本保险金额或保单价值之间取一个最大值”这样的“风险保额实际可能为零”的超低保障情况。

灵活调整保费和保额

在续费的问题上与其他保险不同。投保人在缴纳一定量的首期保费后,一般可以按自己的实际情况,灵活缴纳续期保费。只要保单的个人账户价值足以支付保单的相关费用,投保人可以不再缴费,并且保单继续有效。

万能险的最大特色在于可以灵活调整保费与保额。万能险的投保人可根据自身在不同时期的保障需求和理财目标,弹性地调整自己的保费缴纳和保障额度,真正实现一个人一生只用一张寿险保单就可以解决所有保障问题,很适合消费者自主地进行人生终身保障的规划。

多种附加险降低费率

各家公司新品万能险还提供了一些额外的保障优惠。一些公司的新品都鼓励在万能险后附加重疾、住院费用、意外伤害等多种附加险,甚至降低了附加险种的费率,降低了投保人保障成本,更好地满足客户的保障需求。

长期保障理财兼得

万能险作为一款稳健的投资理财产品,比较适合工作繁忙、没有时间打理财务,但又期望获得长期稳健收益的保守型人士。

目前市场上销售的个人产品形态最为复杂,功能较多。客户在投保时要注意合同中有一些保险公司保留调整权利的条款,追求高额投资回报不应是购买万能寿险的主要理由或动机。 世豪

股市在线

沪市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 福建南纺, 祁连山, 哈飞股份, 大元股份, 天地科技.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include 金山股份, 广晟有色, 兰州民百, 水井坊, 中江地产.

深市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 海味, 江西水泥, 东方宾馆, 金煌, 北新建材.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include 科冕木业, 金涛发展, 新中基, 奥克, 华峰超纤.

数据截止日期为27日16:00。